Контрольна робота
1. Доведіть, що при всіх значеннях змінних є правильною нерівність             12а + 10с – а2 – с2 – 61 ≤ 0.

2.   Знайдіть найбільше значення виразу 
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,  якщо х > 0, у > 0

3.   Доведіть, що коли аbс = 8, то 
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4.   Розв’яжіть систему нерівностей         х2 + х – 12 ≤ 0,

                                                                      8 + 2х  ≤ 0 .  

5.   Розв’яжіть нерівність методом інтервалів  
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6.   Серед точок, координати яких задовольняють системі нерівностей
   у ≥ х2 – 4х,      знайдіть точку з найменшою ординатою і запишіть цю 
  у – х – 6 ˂ 0,    ординату у відповідь.

7.   Розв’яжіть нерівність  │х + 2│+│х – 1│˃ 5
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